

临沂加快立项手续办理

重大项目一个工作日内批复

本报3月17日讯 (记者 刘遥)临沂市重点项目审批提速了。记者17日从临沂市发改委获悉,今年临沂将加快重大项目立项手续办理,对具备审批条件的市审批项目,由原来规定的3个工作日批复缩短为1个工作日。

今年临沂市开展了“效能服务提升年”活动,为加快重大项目立项手续办理,在继续深化行政审批制度改革的要求下,临沂市发改委对于重大项目立项办结特事特办,急事急办,即时办结。

“以前拿过来材料看得慢,现在要求我们不断提高

业务素质,这就要进一步熟悉政策、掌握流程、项目服务高效。同时,对项目单位的要求也提高了。”市发改委行政审批管理科科长赵军介绍,如今的“提速”意味着更高效的服务,确保在最短时间内完成审批手续。

“来办事的人如果遇到

不能当场办理的情况,而工作人员业务素质不强,讲不出政策,对下一步如何补齐材料等交待不明白,就会让项目单位的办事人员很郁闷。”赵军说,因此,优化行政项目管理服务,既要加强对窗口工作人员的素质培训,又要加强服务态度培

国土系统和部队

临沂打井 214 眼

可解决 12 万余人吃水和

1.5 万亩土地春灌

本报3月17日讯 (记者 胡志英 实习生 赵聪慧)17日,记者了解到,截至3月16日,国土系统在临沂打井169眼,部队打井成井也达到45眼。此外,水利系统也计划在临沂打井875眼。

据悉,此次抗旱找水行动80%以上的井位集中在西北缺水较为严重的山区,地质构造复杂,打井难度极大,任务非常艰巨。来自川鲁两省的12支打

井队伍,376人,日夜奋战在打井一线。

内蒙古军区给水工程团已经成井34眼,开钻42眼,钻井总进尺4088米。宁夏军区给水工程团成井11眼,总进尺1577米。

目前,全市已成井169眼,平均井深133.1米。完成下井、安泵91眼,建设泵房6处。预计可解决12万余人吃水困难,解决1.5万亩土地的保苗和春灌。

临沂去年花生产量

居全省第一

“沂蒙农产品”品牌

形象更鲜明

本报3月17日讯 (记者 胡志英)记者17日从临沂农业部门了解到,临沂2010年花生总产80.8万吨,居全省第一,水果总产量182.9万吨,居全省第二。

据了解,2010年临沂全市粮食总产468.8万吨,比2005年增加20.8%,年均增长3.8%,实现连续七年增产,单产、总产均创历史最高水平。花生总产80.8万吨,居全省第一位,比2005年增长19.5%。水果总产182.9万吨,居全省第二位,比2005年增长18.8%。

肉蛋奶总产183.9万吨,比2005年增加7.3万吨。水产品总量12.4万吨,比2005年增长22.8%。全年新造林38.2万亩,林地面积达到655万亩,森林覆盖率达到了30.7%。

经过标准化、规模化、营销品牌化的发展,“生态沂蒙山,绿色农产品”主题更加突出,“沂蒙农产品”品牌形象更加鲜明。全市新建种植优质农产品基地85万亩,累计达到2855个,新建优质林产品基地126万亩,优质水产品基地20万亩。

一店多用 服务三农

蒙阴农家超市

达 900 多家

本报3月16日讯 (通讯员 张合兵 王蕾)记者刘遥“我们村的超市商品齐全得很,现在家里缺什么,走几步就买得到。”16日,桃墟镇大庙村村民王有进在超市里一边挑选商品一边高兴地说。目前,蒙阴县已建成农家超市900多个。

蒙阴县把“万村千乡”市场建设工程作为改善农村消费环境、构建新型农村市场流通体系、推进新农村建设的惠民举措来抓。这些农家超市货物品种齐全,除经营食品、

副食品、日杂百货、家用电器等品种外,还销售农药、化肥等生产资料,同时还回购当地的农副土特产品,极大地丰富了农村商品市场,做到了“一店多用,服务三农”。

目前该县共投资5000多万元新建、扩建、改造日用品便民超市465个,新建农资便民店426个,新增改造经营服务设施面积4万平方米,新增商品销售额达到8000多万元,初步建立起了县、乡、村三位一体的农村现代流通服务体系。



花茶 热销

16日,在市区一家大型超市,花茶摆在柜台比较显眼的位置,成了春季比较热销的茶类产品,吸引了不少市民选购。据销售人员介绍,现在市面茶叶品种单一,花茶成了这一时间的主打产品。

记者 廖杰 摄

南方部分春茶“高调”上市

品尝本地春茶还要等一个月

本报3月17日讯 (记者 郇恒吉 刘海蒙)受天气和人工成本上涨等因素影响,春茶上市普遍推迟半个多月,仅有福建、浙江等南方地区的部分品种春茶“高调”上市,市民要想品尝本地产的春茶,恐怕要一个月之后了。

17日上午,记者走访临沂茶叶市场发现,目前

刚刚上市的春茶只有南方产的碧螺春、毛尖等少量品种。“现在店里还是以铁观音销售为主,由于上市的春茶价格偏高,品质一般的毛尖都要800元/千克,很少有顾客前来询问。”来自福建的茶商付经理告诉记者,今年的春茶进价上涨了约20%。

人力成本等上涨是导致茶叶价格提高的因素之一。“今年的用工紧张,而且人工费很高,许多茶厂都请不到熟练的采茶工,只能通过上调工资的方式留住工人。”经营本地莒南茶叶的张经理告诉记者,受天气因素等影响,莒南等地的本地春茶预计要一个月之后才能

大量上市。“根据往年经验,春茶上市后的价格与往年相比肯定要高些。另外,今年不少品种的茶叶颗粒、形状都与往年相比要差些。”付经理表示,南方等茶叶主要产地年前遇雨雪霜冻等极端天气,茶叶产量肯定会受影响,市民今年喝茶可能要多花钱了。

货车超高难进门 货物掉落砸伤人

保险公司承担赔偿责任

本报3月17日讯 (通讯员 李久彪 陈维福 记者 孟君)由于货车装载货物过多,车辆进入车间时货物竟与车间门上方相撞,代宇(化名)毫不知情中掉落的货物意外砸伤。近日,沂南县人民法院经审理依法判令肇事车主和保险公司共同赔偿受害人各项损失共计185957.47元。

2010年4月5日,冯安(化名)驾驶着刘某所有的车牌号为鲁M98306、鲁ML331挂货车为山东泽辉高科涂层公司送货。谁知,由于车上的装载货物高度过高,车辆在开进泽辉公司车间门口时,车上货物竟与车间门上方相撞,顷刻间,车上货物掉落了下来。这时,碰巧在附近的代宇不幸

遭遇了这意外之灾,被货物砸伤。

经临沂金成法医司法鉴定所鉴定后,代宇的伤情已经构成七级伤残。事故发生后,代宇将冯安、刘某及车辆强制保险机构中国太平洋财产保险股份有限公司滨州中心支公司诉至沂南县人民法院。

沂南县人民法院审理

认为,依据国务院《机动车交通事故责任强制保险条例》第四十三条之规定,机动车在道路以外的地方通行时发生事故,造成人身伤亡、损失的赔偿,应比照适用该条例。故原告的经济损失,应由被告中国太平洋财产保险股份有限公司在交强险各分项限额内予以赔偿,遂依法作出上述判决。